

**Független Könyvvizsgálói Jelentés**

**Körösladány Város Önkormányzata**

**2018. évi**

**költségvetési rendelet-tervezetének véleményezéséről**

Békéscsaba, 2018. február 15.

Készítette: Kovácsné Oláh Veronika  
Kamarai tag könyvvizsgáló

## Független könyvvizsgálói jelentés

Körösladány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete részére  
a 2018. évi költségvetési rendelet-tervezetének könyvvizsgálatáról

Elvégeztük Körösladány Város Önkormányzata 2018. évi költségvetési rendelet-tervezetének vizsgálatát, melyben a költségvetési bevételi,- és kiadási tervezett főösszeg 1 668 072 E Ft, ezen belül a tartalékok előirányzata 20 000 E Ft.

A 2018. évi költségvetés előkészítésének, elfogadásának és végrehajtásának jogszabályi feltételrendszerét az alábbi jogi környezet határozza meg:

- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.)
- Magyarország Alaptörvénye 32. cikk. (1) bekezdés f) pontja
- Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (Költségvetési törvény)  
a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény
- Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.)
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.)

A könyvvizsgálat lefolytatásához támaszkodtunk a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényre és módosításaira, a 4/2013. (I.11.) Kormányrendeletre az államháztartás számviteléről, a vizsgálat körébe tartozó témákra vonatkozó központi szabályokra és a Magyar Könyvvizsgálói Standardokra.

Az önkormányzati gazdálkodás szempontjából meghatározó jelentőséggel bír a Költségvetési törvény IV. fejezete (A helyi önkormányzatok és a központi alrendszer kapcsolata), melynek keretében foglalja össze a törvény és a fejezethez kapcsolódó mellékletekben pedig, részleteiben rögzítésre kerültek az egyes költségvetési tételek.

A központi költségvetésben meghatározott jogi,- és pénzügyi keretek egyben meghatározzák az önkormányzatok fent idézett jogszabályok által is körülírt feladatellátásának működési és pénzügyi feltételrendszerét is.

A Költségvetési törvényben kijelölt keretek és az Mötv.-ben meghatározott feltételek alapján kell megtervezniük az önkormányzatoknak az egyes feladatokhoz igénybe vehető központi forrásokat.

Az Áht. 24.§. (3) bekezdése értelmében, a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet, a polgármester, jelen esetben 2018. február 15-ig nyújtja be, mivel a Költségvetési törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdete előtt (2017. június 15-i ülésén) elfogadta.

Az Ávr. 27.§. (2) bekezdése szerint a polgármester a Képviselő-testület elé terjeszti a bizottságok által megtárgyalt rendelet-tervezetet, melyhez csatolja legalább a pénzügyi bizottság írásos véleményét.

A könyvvizsgálat megállapítja, hogy az önkormányzat vezetése a tárgyhoz kapcsolódó jogszabályokban foglaltak szerint a költségvetési előterjesztés benyújtását megelőzően elvégezte a szükséges előkészítő munkálatokat, egyeztetéseket.

A fentiek szerinti kötelezettségeknek eleget téve, határidőben benyújtásra került Körösladány Város Önkormányzat 2018. évi költségvetése Képviselő-testületi tárgyalásra.

A 2018. évi költségvetési rendelet-tervezet és az azt megalapozó költségvetési előterjesztés könyvvizsgálati véleményezése keretében kiemelten áttekintésre került az intézményi,- szervezeti változások a központi bér,- és járulék intézkedések helyi végrehajtása.

A könyvvizsgálat megállapította, hogy az előterjesztők részletesen meghatározták a 2018. évi költségvetés végrehajtási szabályait, ezek között a finanszírozási célú pénzügyi műveletekkel kapcsolatos hatásköröket és feladatokat is. A kötelező és önként vállalt feladatokhoz szükséges forrást a központi támogatás felhasználása mellett saját bevételekből biztosítja az Önkormányzat, melyet megalapozott az eddigi fegyelmezett gazdálkodás.

Figyelmet érdemlő az 1 668 072 E Ft bevételi-kiadási főösszegű költségvetési rendelettervezet előirányzatán belül, a működési és felhalmozási arány: az előbbi 70%, az utóbbi 30 %.

Az önkormányzati finanszírozás továbbra is feladatalapú támogatási rendszerben történik.

A finanszírozási struktúra alapjaiban nem tér el az előző években kialakított és alkalmazott feladatalapú finanszírozástól.

Ugyancsak megállapította a könyvvizsgálat, hogy a garantált bérminimum és a járulékcsoökkentéssel összefüggő tervezési, előirányzat átrendezési feladatok a jogszabályi előírásoknak megfelelően történtek.

A költségvetési szabályozás szerint működési forráshiány nélküli, költségvetést kell az önkormányzatoknak 2018. évre is előkészíteni. Körösladány Város esetében a költségvetési előterjesztés erre is figyelemmel készült.

A könyvvizsgáló feladata a költségvetési rendelet-tervezet véleményezése.





A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre.

A fentiek értelmében az éves költségvetés véleményezése során meg kell győződnünk arról, hogy az éves költségvetési rendelet-tervezet nem tartalmaz-e jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket, a kiadási és bevételi előirányzatai biztosítják-e a költségvetés egyensúlyát.

A könyvvizsgálat magában foglalja a tervezett előirányzatok vizsgálatát, az önkormányzati működést meghatározó jogszabályi követelményeknek a rendelkezésre álló pénzügyi előirányzatok keretei közötti tervezett végrehajtásának minősítését.

Meggyőződésünk, hogy munkánk megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói vélemény kialakításához és a Képviselő-testületi döntés megalapozásához.

#### V É L E M É N Y

Körösladány Város Önkormányzata a 2018. évi költségvetési rendelet-tervezetének előterjesztése a vonatkozó előírásoknak megfelelően történt, tartalma összhangban van a jogszabályi követelményekkel. Nem jutott a tudomásunkra olyan lényeges információ, amely a bevételi és kiadási előirányzatok megalapozottságát érintené.

A könyvvizsgálat megítélése szerint a költségvetési rendelet-tervezet rendeletalkotásra alkalmas, elfogadásra ajánljuk a Tisztelt Önkormányzat Képviselő-testületének.

Békéscsaba, 2018. február 15.

**KÖVERO**  
Könyvvizsgáló és Pénzügyi Szolgáltató Kft.  
5600 Békéscsaba, Hal u. 3.  
Adószám: 12735644-3-04  
Sz. Sz. Sz. és Vidéki Takarékszövetkezet

  
KÖVERO Kft.

Kamarai szám: 000416

**KOVÁCSNÉ OLÁH VERONIKA**  
bejegyzett könyvvizsgáló  
könyv. igaz. száma: 002819  
5600 Békéscsaba, Hal u. 3.

  
Kovácsné Oláh Veronika

Kamarai tag könyvvizsgáló

Kamarai tagsági szám: 002819